
SW 120 O1

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst 6720885695
(2018/06) Ri

11.06.2018 1 6720885695



11.06.2018 2 6720885695



11.06.2018 3 6720885695



1   
SW 120 O1
SW 120 O1
SW 120 O1
SW 120 O1

SW 120 O1

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

11.06.2018 4 6720885695



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer

PG

 S
W

 1
20

 O
1 

B

1 8 735 100 690 39 n

2 8 735 100 552 20 n

3 8 735 100 199 28 n

4 8 735 100 688 23 n

5 7 747 022 050 30 n

6 8 735 100 227 27 n

7 8 735 100 689 26 n

8 8 735 100 687 22 n

9 8 735 100 321 27 n

  8 718 541 953 0 27 n

1

Logo Bosch

Isolierung Vlies D75x50 (2x)
Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)
KFE-Hahn 1/2 M Gewindedichtr PB2
Abdeckung KFE Hahn D600/670
Rosette D40x2 (1x)
Set Rosetten selbstklebend S

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Verkleidungsdeckel D600 schwarz
Kappe schwarz (1x)

SW 120 O1 SW 120 O1
SW 120 O1
SW 120 O1
SW 120 O1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

Stopfen G1 1/2" mit PTFE-Ring PB2

11.06.2018 5 6720885695



Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Logo BoschLogo BoschBadge Bosch

Rozet D40x2 (1x)Rozet D40x2 (1x)Rosette D40x2 (1x)
Set rozetten zelfklevende SSet rosettes auto-adhésif SSet rosettes self-adhesive S packed

Ledigingskraan 1/2" PB2Robinet de vidange 1/2" PB2Valve Tap 1/2 W Thread Seal Ring PB2 SP
Isolatie Ledigingskraan D600/670Isolation  Robinet de vidange D600/670Cover Drain D600/D670 Packed

Isolatie vlies D75x30 (2x)Isolation toison D75x30 (2x)Insulation Fleece D75x30 (2x) packed
Schroef Iso 4017 M10x30 A3K (10x)VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X) packed

Kap zwart (1x)Capuchon noir (1x)Cap black (1x) packed
Pluggen G 1 1/2" met PTFE-ring PB2Bouchon G1 1/2" PB2Plug G 1 1/2" with PTFE-Ring PB2 SP

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction
Afdekking D600 zwartCouvercle D600 noirCover Top Outer Case D600 Black Packed

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

11.06.2018 6 6720885695



Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich,7 735 500 522 SW 120 O1 A

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer

Land
Country
Pays
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

11.06.2018 7 6720885695



11.06.2018 8 6720885695


